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 :  الصحيحة الإجابة اختار:   الأول السؤال

 تساوي:   x(1-f( فإن  f)x ) = 2x–5 كانت اذا 
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــ

   السؤال
 أكمل الفراغات : :  الثان 

ل  .................................هي مجموعة من الأزواج المرتبة التي نحصل عليها عن طريق تبدي -1

 إحداثيات كل زوج مرتب للعلاقة الأصلية . 

 .................................للأخرى . المحايدة فإن كلتيهما تكون  إذا ساوى كل من تركيبي دالتين الدالة  -2

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ضع كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة :  الثالث  السؤال

 الخاطئة مع تصحيح الخطأ إن وجد :

 )                (  g(x) = x + 7   للدالة  عكسية  دالة  تعتبر  لا    f(x) = x – 7الدالة -1
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 ؟    x(1-f(  أوجد   f)x) = 3x 2 كانت اذا: الرابع  السؤال
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